

Åbent møde afholdt d. 9.9.2006

Fremmødte:

Steven

Jens

Tue

Thorbjørn

Mikkel

Camilla

Peter

Allan

Steven blev valgt som dirigent/ordstyrer

Allan blev valgt som referent

#### Sommer scenario

- Vi sigter efter et sommer scenario igen i år.

#### Workshop

- Der bliver holdt kostume-workshop i slutningen af denne måned, 30.9.2006
- Folk vil gerne stadig holde workshops.

#### Ideer til det nye år

- Mere undervisning i selve Live og regler.
- Vi skal afsætte folk til at lave scenarier, så den kan forberede sig hjemmefra.

#### Evt.

- Det med latexvåbene bliver afgjort af Palnatoke
- Den nye Warhammer regel bog er købt.